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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
Από το 3ο/04-12-2025 πρακτικό της τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής Δήμου Διδυμοτείχου. 
    
                                                       Απόφαση: 5/2025 
 
Θέμα 1ο: Πρόταση – Συνεργασία,  Δήμου Διδυμοτείχου με ΚΟΙΝΣΕΠ URBANOVA για την 
υλοποίηση της 2ης Γιορτής Γεύσεων Θράκης στο πλαίσιο του 16ου Φεστιβάλ Πολιτισμού & 
Θεματικού Τουρισμού Ερυθροπόταμος – Redriver 2025. 
 
 Στο Διδυμότειχο, σήμερα την 04η του μηνός Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 
στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Διδυμοτείχου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Δήμου Διδυμοτείχου, ύστερα από την 3η/28-11-2025 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Δερμεντζόγλου Χρήστου, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 70 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης. 
 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Χατζηαντωνίου Χρυσούλα, υπάλληλο του Δήμου 
Διδυμοτείχου.  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5) μέλη, όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:  
 
       ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

1.- Δερμεντζόγλου Χρήστος, Πρόεδρος  
            2.- Μπιτζέκα Μαρθα, Δημοτική Σύμβουλος, μέλος 
 3.- Καρασμανάκης Ζήσης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4.- Τσακιράκη Κυρούδη Χρυσούλα, εκπρόσωπος Τοπικού Φορέα, μέλος 
5.- Σαρσάκης Ιωάννης, εκπρόσωπος Τοπικού Φορέα, μέλος 

  
     ΑΠΟΝΤΕΣ  
 
 1.- Θεοδοσίου Στυλιανή, Δημοτική Σύμβουλος, μέλος 
 2.- Νεστορίδης Χαράλαμπος, Εκπρόσωπος Συλλόγου Επαγγελματιών, Βιοτεχνών, Εμπόρων 
Διδυμοτείχου και Περιφερείας 
 3.- Ντούμπα Αμέτ, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

4.-Χατζηαντωνίου Αθανάσιος, Εκπρόσωπος Ξενοδόχων, μέλος 
 
 
Έλαβε πρόσκληση και ο Δήμαρχος κ. Χατζηγιάννογλου Ρωμύλος. 
 

            Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 
Η ΚΟΙΝΣΕΠ URBANOVA υπέβαλε αίτημα συνεργασίας προς τον Δήμο Διδυμοτείχου και την 

Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής για την πραγματοποίηση της διακεκριμένης 



εκδήλωσης «2η Γιορτή Γεύσεων Θράκης». Η εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο του 16ου Φεστιβάλ 
Πολιτισμού & Θεματικού Τουρισμού Ερυθροπόταμος – Redriver 2025, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα 
κυβερνητικών και περιφερειακών φορέων και έχει ήδη αποσπάσει πανελλαδικές διακρίσεις στα 
Tourism Awards 2024–2025. 

Η «Γιορτή Γεύσεων» προβάλλει την τοπική γαστρονομία, ενισχύει την εξωστρέφεια των 
επιχειρήσεων και συλλόγων του Διδυμοτείχου και συμβάλλει στη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη της 
περιοχής. Η διοργάνωση στηρίζεται από πλήθος φορέων (Επιμελητήριο Έβρου, ΣΕΕΒΔ, Ιερά 
Μητρόπολη, ΠΑΜΘ, ΕΟΤ κ.ά.) και έχει ήδη εξασφαλίσει σημαντική συμμετοχή τοπικών 
επιχειρήσεων και εθελοντών. 

Παρακαλούμε για τις προτάσεις σας. 
Η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης και προβολής του Δήμου Διδυμοτείχου αφού έλαβε 

υπόψη τα ανωτέρω και τις ισχύουσες διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση ομόφωνα 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  
 

 Να προταθεί η συνδιοργάνωση της «2ης Γιορτής Γεύσεων Θράκης» μεταξύ του Δήμου 
Διδυμοτείχου και της ΚΟΙΝΣΕΠ URBANOVA, στο πλαίσιο του 16ου Φεστιβάλ Πολιτισμού & 
Θεματικού Τουρισμού Ερυθροπόταμος – Redriver 2025. 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Διδυμοτείχου θα ενημερώσει τα μέλη του για την εκδήλωση, θα 
συλλέξει τυχόν προτάσεις και θα καλέσει όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν. 

Το Λαογραφικό Μουσείο Διδυμοτείχου θα ενημερώσει το Διοικητικό του Συμβούλιο, με 
σκοπό τη συμμετοχή του στην εκδήλωση. 

 
Η Επιτροπή αναγνωρίζει τη σημασία της δράσης για την ανάδειξη της τοπικής γαστρονομίας, την 
ενίσχυση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων και τη συνολική προβολή του Δήμου. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 5/2025. 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:  

 
                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

             

                Α κ ο λ ο υ θ ο ύ ν   υ π ο γ ρ α φ έ ς 

                         Σωστό απόσπασμα 

                  

                             Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

                          Δερμεντζόγλου Χρήστος 


